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ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ για την Πρακτική Άσκηση 

Τμήμα ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 
 

Στο πλαίσιο της συμμετοχής στην Πρακτική Άσκηση του Τμήματος ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

κατά το ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΟ ΕΤΟΣ 2023-2024, και με δεδομένο: α) ότι η Πρακτική Άσκηση του 

Παντείου Πανεπιστημίου εντάσσεται και συγχρηματοδοτείται από το πρόγραμμα ΕΣΠΑ, και 

β) ότι για την συμμετοχή στο πρόγραμμα προβλέπεται η υπογραφή σύμβασης, η καταβολή 

αμοιβής και η καταβολή ασφαλιστικών εισφορών σε περίπτωση ατυχήματος (δεν είναι έν-

σημα ή ιατροφαρμακευτική περίθαλψη), είναι ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ η υποβολή/καταχώρηση των 

ατομικών στοιχείων κάθε ασκούμενου/ης στο Πληροφοριακό Σύστημα RESCOM του ΕΛΚΕ 

Παντείου Πανεπιστημίου.  

 Για τις ανάγκες της καταχώρησης στο ΠΣ RESCOM, επισυνάπτεται ΑΡΧΕΙΟ MS Excel, 

το οποίο συμπληρώνεται και υποβάλλεται ΑΤΟΜΙΚΑ από κάθε φοιτητή/φοιτήτρια. Το αρ-

χείο συμπληρώνεται και υποβάλλεται ως ακολούθως. 

 

ΟΔΗΓΙΕΣ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗΣ 

 

[1] συμπληρώνονται ΟΛΑ τα κελιά με ΚΙΤΡΙΝΟ χρώμα, 

 

[2] ΟΛΑ τα πεδία συμπληρώνονται με ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ και ΧΩΡΙΣ ΤΟΝΟΥΣ, 

 

[3] τα πεδία «ΕΠΩΝΥΜΟ», «ΟΝΟΜΑ», «ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΕΡΑ» και «ΟΝΟΜΑ ΜΗΤΕΡΑΣ» συ-

μπληρώνονται όπως αναγράφονται στο Αστυνομικό Δελτίο Ταυτότητας, 

 

[4] στο πεδίο «ΦΥΛΟ» συμπληρώνεται ΑΝΤΡΑΣ ή ΓΥΝΑΙΚΑ, αντίστοιχα, 

 

[5] αν δεν υπάρχει «ΑΡΙΘΜΟΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ» τότε συμπληρώνεται το πεδίο «ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟΥ», 

 

[6] το πεδίο «ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ» συμπληρώνεται ως εξής: XX/XX/XXXX, π.χ. 

01/01/2001, 
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[7] το πεδίο «IBAN» συμπληρώνεται χωρίς ΚΕΝΑ, 

 

[8] ο τραπεζικός λογαριασμός πρέπει να ανήκει στον φοιτητή/στην φοιτήτρια, 

 

[9] το αρχείο συμπληρώνεται ως MS Excel αρχείο και επιστρέφεται ως MS Excel αρχείο -- 

αρχεία άλλης μορφής ΔΕΝ γίνονται δεκτά. 

 

 Το συμπληρωμένο αρχείο θα υποβληθεί στο Γραφείο Πρακτικής Άσκησης αποκλει-

στικά και μόνο ΜΕΣΩ E-MAIL [ με αποστολή mail στο : praktiki@panteion.gr ] 

 

 ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ: ΤΕΤΑΡΤΗ, 07/02/2024. 
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